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ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПРОДУКТІВ 

ДЛЯ МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Маркетинговий менеджмент являє собою управління маркетинговою 

діяльністю підприємства та є саме тією сферою в управлінській діяльності, яка 

активно реагує на зміни у ринковій кон’юнктурі і адаптацію інновацій у 

суспільстві. У сучасному бізнесі менеджери з маркетингу стали тими людьми від 

компетентності яких залежить успіх всієї компанії. Адже саме вони 

відповідальні за розробку клієнтської бази, відіграють основну роль у зміцненні 

клієнтських відносин, так як є відповідальними за розробку клієнтської бази. 

Маркетинговий менеджмент можна охарактеризувати як організаційно-

управлінський механізм досягнення мети маркетингу. Даний механізм включає 

в себе такі функції: аналіз ‒ визначає ринкові і маркетингові можливості; 

планування ‒ відповідає за розроблення плану маркетингу; організація ‒ 

створення відділу маркетингу; мотивація ‒ вибір форми оплати праці; реалізація 

‒ виконання плану маркетингу; облік, контроль, аналіз ‒ поєднує в собі основні 

критерії з оцінювання ефективності виконання плану маркетингу; регулювання 

‒ відповідає за корегування плану маркетингу [1]. 

Управлінська складова маркетингового менеджменту, на думку 

Сидорук Ю. А. включає в себе 5 етапів: 

‒ маркетинговий аналіз ‒ це оцінка маркетингового середовища, аналіз 

ринкових можливостей та маркетингових можливостей, а також сегментування 

ринку та позиціювання товару;  

‒  маркетинговий синтез ‒  визначає мету маркетингу;  

‒ стратегічний маркетинг ‒ відповідає за вибір маркетингової стратегії;  

‒ операційний маркетинг ‒ розробка маркетингового плану;  
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‒  маркетинговий контроль ‒ контролює ефективність маркетингу [2]. 

Функції та цілі ІТ маркетингового менеджменту потребують створення 

інформаційних продуктів для потреб систем маркетингового менеджменту. 

Провівши детальний аналіз можливостей ІТ в маркетингу, можна виокремити 

такі види методів створення інформаційних продуктів в системі маркетингу [4]: 

1. Метод інформаційної селекції. Він характеризує потребу в наповненості 

та постійному вдосконаленні систем маркетингової інформації та зумовлює 

зростання ролі інформації в сучасному діловому світі та дає можливість 

швидкого та широкого доступу до неї.  

2. Метод інтеграції маркетингових комунікацій з платформою Інтернету. 

Даний метод дає змогу відстежити за допомогою контакту з цільовими групами 

споживачів в Інтернеті яка конкретно кількість людей отримує рекламну 

інформацію, та забезпечує адаптацію під персональні потреби конкретних 

цільових груп та значно розширює можливість для точної сегментації цільової 

аудиторії. Дає можливість зацікавлення аудиторії в ігровій та розважальній 

формах подачі інформації та отримати зворотній зв`язок з цільовою аудиторією 

в робочий час. 

3. Метод віртуалізації каналів збуту. Надає доступ не лише для каналів 

збуту, а й дає можливість віртуально продавати матеріальні і віртуальні товари 

та послуги. Він може існувати в різних формах, наприклад як віртуальний 

магазин, віртуальний холдинг з офф-лайн підрозділами, віртуальний каталог, у 

формі віртуальних консультацій або ж віртуальних атракціонів. 

4. Метод маркетингових комунікацій на базі мобільного зв’язку. Метод 

маркетингових комунікацій є найсучаснішим з усіх зазначених вище методів, за 

допомогою використання мобільного зв`язку він має високий ступінь 

інноваційності, так як і виробники і споживачі потребують сучасної 

технологічної озброєності. Він може існувати у формі мобільного директ-

маркетингу, мобільного доступу в інтернет, інтернет-сайтів для доступу через 

мобільний телефон, мобільного банкінгу та мобільної торгівлі. 
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5. Метод віртуального брендингу. Інтернет дає можливість працювати з 

різними типами брендів, серед них виокремлюють такі типи як товарний бренд 

(робота безпосередньо з товаром або ж послугою), корпоративний бренд (робота 

з образом фірми в мережі), персональний бренд (робота з образом людини), 

культурний бренд (робота з культурними та історичними пам`ятками в мережі) 

та віртуальний брент ( робота з сайтами, товарами або послугами, які 

використовуються лише в мережі).  

Як висновок можна виокремити конкурентні переваги, які забезпечує 

використання маркетингової інформаційної системи для організації: краще 

обґрунтовані рішення щодо стратегічної та тактичної маркетингової діяльності 

менеджера; зменшення вірогідності не врахувати важливу маркетингову 

інформацію при прийнятті рішення; полегшується процес розпізнавання 

ринкових тенденцій та тестування альтернативних маркетингових стратегій за 

допомогою аналітичного або економетричного моделювання; упорядковання 

переміщення інформації між різними структурними підрозділами підприємства 

за допомогою створення системи вільного доступу до необхідної інформації; 

значно зростає швидкість отримання актуальної, достовірної та повної 

інформації всіма менеджерами підприємства [5]. Інтернет відіграє значну роль в 

маркетинговому менеджменті, так як необхідна інформація збирається та 

розповсюджується досить швидко, що дає можливість заощадити час. 
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